

# 劳动者最光荣

## 2014年全国五一劳动奖状、奖章和全国工人先锋号评选揭晓

记者 21 日从全国总工会新闻发布会获悉,2014 年全国五一劳动奖状、奖章和全国工人先锋号评选工作已全部完成,共评出 305 个全国五一劳动奖状单位、1218 名全国五一劳动奖章个人、1081 个工人先锋号集体。

在 1218 名奖章个人中,一线职工和专业技术人员 784 名,占 64.37%;科研、教学人员 230 名,占 18.88%;机关干部和企事业单位管理人员 117 名,占 9.61%;企业负责人 87 名(含非公有制企业负责人 19 名),占 7.14%。

推荐的 305 个奖状和 1081 个全国工人先锋号集体,分布在各行各业、各个系统,隶属于企业单位的 1111 个,占 80.16%,事业单位的 172 个,占 12.41%;党政机关社会团体的 103 个,占 7.43%。

自 1985 年开始,全国总工会开展全国五一劳动奖状、奖章评选表彰活动,除召开全国劳模大会的年份外,每年五一期间表彰,2008 年开始命名全国工人先锋号。自 1985 年至 2013 年底,全总先后表彰了 27641 个全国五一劳动奖章先进个人、8593 个全国五一劳动奖状先进单位和 8084 个全国工人先锋号。(据新华网)

### “蓝鳍金枪鱼”

#### 搜索三分之二核心水域无发现

澳大利亚搜寻马航 MH370 航班联合协调中心 21 日早间宣布,承担水下搜索任务的“蓝鳍金枪鱼”水下自主航行器已经搜索核心区约三分之二的面积,目前仍无任何发现。

根据联合协调中心的信息,“蓝鳍金枪鱼”当天早间完成第 8 次水下搜索任务。(据新华网)

### 韩检方逮捕

#### “岁月”号四船员进行调查

据韩联社报道,负责“岁月”号失事客轮事故调查的韩国检警联合调查本部 21 日表示,当天上午逮捕了“岁月”号一等航海师姜某、申某,二等航海师金某和轮机长朴某进行调查。

调查本部的一位负责人说,依据姜某等四名船员的职务来判断,除了已被捕的船长之外,也应对他们追究此次事故的责任,因此检方逮捕了四人。据悉,一等航海师姜某是“岁月”号沉没时与珍岛海上交通管制中心取得联系的当事人。(据新华网)

### 广州市人社局

#### 原局长崔仁泉等 7 人接受调查

据中央纪委监察部网站消息,近日,广州市纪委对涉嫌严重违纪的广州市人社局原局长崔仁泉、市协办党委副书记、纪委书记何继雄进行了调查,鉴于崔仁泉、何继雄涉嫌构成犯罪,已将其移交司法机关处理。

另外,近日广州市纪委对市交委副主任杜良英,从化市委常委、宣传部长方纪章,广州市军转办主任叶页,市国土房管局原副局长谭丽群,广州市地税局原副巡视员简汝坚等涉嫌严重违纪问题,进行了立案调查。鉴于方纪章、叶页等涉嫌构成犯罪,已将其移送司法机关进一步处理。(据新华网)

## 中央纪委监察部网站集中通报 142 件违反八项规定精神典型案件

4 月 14 日至 18 日,各级纪检监察机关查处 142 件违反中央八项规定精神典型案件。中央纪委监察部网站 21 日集中通报了这批案件。

这批案件涉及 23 个省市区和新疆生产建设兵团,还包括中国石油天然气集团公司和中国铝业公司两家

中央企业。

这批案件主要涉及的问题有公款大吃大喝、违规配备使用公车、公款旅游、大操大办婚丧喜庆、收送节礼、违反工作纪律等。

为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪

委监察部网站 4 月 8 日开通纠正“四风”监督举报直通车,每周通报各地区各部门查处违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光。目前,中央纪委监察部网站已经分 3 次通报了 545 件典型案件。

(据新华网)

### 中方外交部发言人:

## 靖国神社是日本负资产 安倍背下去会变重

外交部发言人秦刚今日在例行记者会上表示,靖国神社问题是日本同邻国关系的破坏因素,也是日本自身的负资产。如果日本领导人执意把这笔负资产背下去,那么这笔负资产就会越来越重。

有记者问到,日本首相安倍晋三 21 日向靖国神社供奉了祭品。中方对此有何评论?

秦刚称,靖国神社中供奉着二战甲级战犯,日本领导人对待这一问题的态度反映了日本能否正视和反省日本军国主义那段对外侵略历史。日本领导人向靖国神社供奉祭品,还有的日本内阁成员参拜靖国神社,这反映出日本内阁对

待历史的错误态度。中方已向日方提出交涉,表明了我们的严正立场。

秦刚强调,日本切实正视和深刻反省军国主义的对外侵略历史,同军国主义划清界限,是中日关系重建和发展的重要政治基础。我们敦促日方在历史问题上采取正确态度,停止挑衅行为,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

秦刚指出,靖国神社问题是日本同邻国关系的破坏因素,也是日本自身的负资产。如果日本领导人执意把这笔负资产背下去,那么这笔负资产就会越来越重。

(据中国网)

### 安倍向靖国神社供奉祭品

日本首相安倍晋三 21 日以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉了称为“真 ■”的祭品。

4 月 21 日至 23 日是靖国神社例行春季大祭。安倍 2012 年 12 月上台以来,曾在去年靖国神社春季大祭和秋季大祭期间供奉“真 ■”。去年 12 月 26 日,安倍悍然参拜靖国神社。

另据日本共同社报道,日本厚生劳动大臣田村久、众议院议长伊吹文明、参议院议长山崎正昭 21 日也向靖国神社供奉了“真 ■”。

日本总务大臣新藤义孝、国家公安委员长古屋圭司分别于 4 月 12 日和 20 日参拜了靖国神社。(据新华网)



### 日本东京市民诉讼安倍参拜靖国神社违宪

4 月 21 日,日本东京市民代表手持标语走向东京地方法院。当日,东京 270 多名市民代表向东京地方法院提起诉讼,要求判决日本首相安倍晋三参拜靖国神社违宪,并停止参拜。(据新华网)

## 公告

为了更好地保障社会弃婴(儿)的基本权益,根据《收养法》收养弃婴(儿)的相关规定,现拟对我院抚养的 6 名弃婴(儿)进行公告:

朱淇元,男,2014 年 2 月 27 日出生,于 2014 年 3 月 2 日被遗弃在羊山新区中乐百花处,当日由信阳市羊山派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,小眼睛,单眼皮,大嘴巴,皮肤白,右手缺如。  
朱驰轩,男,2014 年 3 月 5 日

出生,于 2014 年 3 月 5 日被遗弃在工区路食品厂家属院,当日由信阳市公安局派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,小眼睛,皮肤偏黄,健康待查。

朱明志,男,2013 年 6 月 7 日出生,于 2014 年 3 月 1 日被遗弃

在震雷山风景区迎宾广场处,当日由信阳市公安局平桥派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,右眼睛小左眼睛大,皮肤白,健康待查。

朱长平,男,2009 年 11 月 4 日出生,于 2014 年 3 月 1 日被遗

弃在福利院门口处,当日由信阳市公安局浉河派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,大眼睛,单眼皮,皮肤白皙,健康待查。

朱占奎,男,2012 年 5 月 10 日出生,于 2014 年 3 月 16 日被遗弃在工区路南段,当日由信阳市公

安局老城派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,小眼睛,四肢僵硬,患有脑瘫。

郑小云,女,2013 年 8 月 10 日出生,于 2014 年 3 月 16 日被遗弃在民权路浉河市场旁,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,大眼睛,双眼皮,四肢僵硬,患有脑瘫。

信阳市儿童福利院  
2014 年 4 月 14 日